
1  1. If you had to choose between option #1, #2 or #3, which

    would you choose?

A 89% Option #1 includes: New high school, renovated middle

              school and one (1) new K-5 elementary school

B 5% Option #2 includes: New high school, renovated middle

           school and three (3) new K-5 elementary schools

C 0% Option #3: Do nothing
D 0%     

2  2. If your first option is not selected by the board, would you

     still support the board's decision at the polls?

A 95% Yes
B 5% No
C 0%     
D 0%     

3  3. Please select which statement best describes your viewpoint. Is the fact

    that the district is receiving 43% from the State of Ohio to co-fund either

    of these construction options a compelling enough reason to support the

    issue?

A 47% Most compelling
B 47% Somewhat compelling
C 0% Neutral
D 5% Less compelling
E 0% Not compelling

4  4. Would you support a bond issue that would cost approximately between

    $17 - $22 per month for a $100,000 household valuation?

A 95% Yes
B 0% No
C 0%     
D 0%     
E 0%     
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5  5. Would you like to receive additional information about the differences

    between an operational levy vs. a permanent improvement bond issue?

A 58% Yes
B 42% No
C 0%     
D 0%     
E 0%     
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